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13 de agosto de 2021 


Estimados padres de familia y encargados,

Me complace darles la bienvenida a ustedes y a su hijo/a para su año de octavo grado. Esperamos ver a su hijo/a en persona este año. 

Los estudiantes regresarán a un día escolar completo el martes, 31 de agosto de 2021 a las 8:15 a.m. Los estudiantes serán despedidos a las 3:19 p.m. El desayuno está disponible para los estudiantes de 8:00-8:10 a.m. Los estudiantes no son permitidos en el edificio antes de las 8:00 a.m. 

El primer día de clases, todos los estudiantes entrarán al edificio cerca de la entrada con los escalones altos. El personal de Austin Meehan estará en los escalones altos proporcionando a los estudiantes información sobre las clases en las que están y dónde tendrán que ir para comenzar su día. Los estudiantes que estarán en la Casa Uno entrarán al edificio por la entrada de la Escalera Uno y se dirigirán directamente a sus aulas para conocer a sus maestros. Los alumnos de la Casa Dos entrarán al edificio por las puertas del Auditorio y se dirigirán al Auditorio para una breve asamblea. Todos los estudiantes tienen que usar una máscara. Por favor, recuerden de tener sus Chromebooks (computadoras de la escuela) cargados y listas para la escuela. Por favor, tenga en cuenta que los estudiantes serán responsables de traer sus chromebooks (computadoras) todos los días a la escuela.

A lo largo del año nos comunicaremos por medio de la Class Dojo, parent link, y nuestra pagina electrónica meehan.philasd.org. Por favor, recuerde revisar los mensajes. Por favor, revise el Portal de Padres y Familia del distrito escolar y asegúrese de que tenemos la información de contacto actualizada para que usted reciba nuestros mensajes (la información sobre cómo hacer cambios se puede encontrar a continuación). También utilizaremos nuestra página de instagram para compartir noticias, así que no dude en unirse a @meehanmiddle.

La jornada de puertas abiertas / reuniones informativas para padres de familia y encargados será el miércoles 25 de agosto de 2021 de 9:00 a 11:00 am. si desea visitar la escuela para obtener más información antes de que comiencen las clases. 


La Noche de Regreso a la Escuela para padres de familia y encargados tendrá lugar el jueves 2 de septiembre de 2021 de 5:30 a 7:30 pm.

Gracias de antemano por su apoyo y cooperación. Esperamos trabajar con ustedes para cumplir nuestra visión escolar de proporcionar a todos los estudiantes una educación de calidad que les permita afrontar los retos del siglo 21. 

Código de vestimenta de los estudiantes 
Se espera que los estudiantes sigan el código de vestimenta del distrito escolar para que su apariencia no constituya un peligro para la salud o la seguridad. El director de la escuela determinará lo que se considera una vestimenta adecuada o inadecuada.
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Se espera que los estudiantes vengan a la escuela limpios y bien arreglados. Los estudiantes deben llevar zapatos cómodos y cerrados, como mocasines o zapatillas (sneakers) de deporte - no chanclas o zapatos sin respaldo. Están prohibidos las camisetas sin mangas, las camisetas que exponga su espalda o los hombros, las blusas sin mangas, las minifaldas y los pendientes (aretes) de gran tamaño. Los pantalones cortos (chores/bermudas/shorts) deben llegar hasta la rodilla.

Información de contacto de los padres de familia o encargados: 

Es muy importante que la escuela Austin Meehan Middle School tenga información actualizada sobre cómo comunicarse con usted con respecto a su hijo/a. Si su información de contacto no esta correcta en el Portal de pPadres y Familia, por favor envíe un correo electrónico a la secretaria Rebecca DeSoi (rdesoi@philasd.org) con una foto de su identificación con foto y los números de teléfono y direcciones de correo electrónico actualizados para que nuestra base de datos de los estudiantes pueda ser actualizada.

Lista de útiles escolares para 8vo grade:

● Paquete de bolígrafos (pluma/lapicero) de tinta negra o azul  
● Paquete de lápices  
● Un Sacapuntas 
● Goma de borrar 
● Estuche de lápices 
● 5 cuadernos- Uno por asignatura (de espiral o de composición) para cada asignatura (el profesor puede sugerir cuadernos o carpetas/binder adicionales) 
● 2 carpetas para los deberes y el trabajo en clase
● Lápices de colores 
● Paquete de crayones/crayolas/crayón de cera de colores 
● Papel de líneas/papel con rayas/papel de relleno rayado/papel para carpetas- loose leaf paper
● Papel cuadriculado/ papel cuadriculado métrico para utilizar en matemáticas- graph paper

Otras sugerencias: 

● Pañuelos de papel - tissues 
● Toallas de papel 
● Papel para imprimir/papel blanco sin líneas o dibujos   
● Toallitas desinfectantes - wipes  
● Desinfectante para manos - hand sanitizer  

Atentamente, 

John Austerberry 
Director
